
vedení města zve 
na setkání 

Po covidové pauze chystá vedení 
města sérii pěti setkání s občany 
v různých částech Rychvaldu. 

str. 2

jak si vede
knihovna? 

Statistické údaje knihovny ukazují 
zajímavý trend: Po covidu se knihy 
půjčují ještě více než dříve. 

str. 5

rychvaldští hasiči 
pomáhali

Kromě zdravotníků z ČČK, o kterých 
jsme psali v minulém čísle, se do 
pomoci uprchlíkům zapojili i hasiči.

str. 8

virtuální realita 
a sférické kino

Jako dárek ke Dni dětí přichystalo 
město napínavé představení 
sférického kina i virtuání realitu.

str. 12

květen 2022

periodický tisk
územního samosprávného celku

mudr. winklerová oslavila 80 let. Gratulujeme!
Paní doktorka Helga Winklerová si za svou celoživotní práci zaslouží mimořádé poděkování. Ve své 
rychvaldské ordinaci působí jako dětská lékařka i v tomto úctyhodném věku. 

Naší vážené paní doktorce popřáli k životnímu jubileu za vedení města starosta Milan Starostka 
a místostarosta Pavel Staněk, zastupitel města Ervín Plaček a členky komise pro občanské záležitosti – 
hlavně pevné zdraví do dalších let, mnoho optimismu a hodně spokojených pacientů…

Mezi gratulantkami nechyběly ani dřívější kolegyně MUDr. Winklerové: Věra Kocourková, Jana 
Krhovjáková a současná zdravotní sestra Eva Fišerová.

podrobnosti na str. 3
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada města 
Rychvald sešla na svých schůzích 
číslo 124 až 127. Mimo běžnou 
agendu, jakou jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích:

Na svých jednáních 
Rada města Rychvald

rozhodla:
•	 o uzavření Dodatku č. 2 ke 

Smlouvě o poskytování služby 
„Senior Taxi pro město Rych-
vald“ ze dne 20. 3. 2019 uzav-
řenou mezi Městem Rychvald 
jako objednatelem a firmou 
Taxi Maty s.r.o., jako provozo-
vatelem, kterým se navyšuje 
sjednaná částka 20.000 Kč za 
měsíc poskytování služby na 
dobu následujících čtyř měsíců 
na částku 25.000 Kč za měsíc 
poskytování služby z důvodu 
vysokého nárůstu cen pohon-
ných hmot,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o poskytování služby 
„Hospital Taxi pro město 
Rychvald“ ze dne 16. 11. 2021 
uzavřenou mezi Městem 
Rychvald jako objednatelem 
a panem Pavlem Ulmanem 
jako provozovatelem, kterým 
se navyšuje sjednaná částka 
21.000 Kč za měsíc poskytování 
služby na dobu následujících 
čtyř měsíců na částku 25.000 
Kč za měsíc poskytování služby           
z důvodu vysokého nárůstu cen 
pohonných hmot,

•	 o uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o odvozu a uložení 
odpadu z odpadkových košů, 
hřbitovního odpadu z veřej-
ného pohřebiště v Rychvaldě    

a silničních příkopů, vše na k.ú. 
Rychvald, kterým se mění cena 
služby za dopravu,

•	 o uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o dílo „Údržba veřejné 
zeleně v Rychvaldu“, kterým 
se mění z důvodu zvýšení cen 
pohonných hmot cena služby,

•	 o uzavření dodatku č. 1 ke sm-
louvě o odvozu, zpracování 
a uložení biologického odpadu 
z údržby veřejné zeleně              
z pozemků na k. ú. Rychvald, 
kterým se mění cena služby za 
dopravu a štěpkování biolo- 
gického odpadu,

•	 	o zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební 
práce „Nové parkoviště na      
ul. Sokolské u čp. 1605–1607     
v Rychvaldě“ společnosti Služby 
města Rychvald, spol. s.r.o. za 
cenu 2.057.148,98 Kč bez DPH,

•	 	o zahájení zadávacího řízení 
veřejné zakázky malého rozsa-
hu na stavební práce „Oprava 
místních komunikací ve městě 
Rychvald“,

•	 	o výběru nejvhodnější nabíd-
ky  a zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební 
práce s názvem „Zateplení 
obvodového pláště budovy 
Smuteční síně, ul. Mírová č.p. 
1610, Rychvald“ uchazeči 

Meccano, s.r.o. s cenou za dílo          
3 458 933,08 Kč bez DPH,

•	 	o zahájení zadávacího řízení 
veřejné zakázky v otevřeném 
řízení v nadlimitním režimu na 
dodávky „Dodávka elektřiny 
v rámci sdružených služeb 
dodávky elektřiny ze sítě NN, 
Rychvald“;

schválila:
•	 předložený Plán technického 

zhodnocení a oprav kotelen     
a plynových zařízení na rok 2022,

•	 	směrnici Požární řád města 
Rychvald,

•	 	dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
– nakládání s bioodpadem ze 
dne 24. 6. 2015, uzavřené se 
společností FCC Česká repub-
lika, s.r.o. z důvodu změny 
ceníku za prováděnou službu 
na území města Rychvald,

•	 	dodatek č. 3 k Příkazní smlouvě 
ze dne 18. 3. 2021, uzavřené 
se společností Služby města 
Rychvald, spol. s r.o. z důvodu 
změny ceny za dopravu,

•	 rozpočtové opatření č. 6 a č. 7 
pro rok 2022.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

setkání s občany 

Vážení spoluobčané,
aprílové počasí je doufám za 
námi a přísloví „MÁJ, VYŽENEME 
KOZY V HÁJ“, nám dává nadě-
ji, že se již bude dát příjemně 
posedět venku. Chtěl bych využit 
příležitosti k obnovení neformál-
ních setkání s vámi, občany. 
V uplynulých dvou letech nám 
v tom bohužel zabránil covid 
a různá opatření s tím spojená.

Níže najdete termíny, kde a kdy 
se potkáme. Dáme si třeba i to 
pivečko a probereme, co nás kde 
tlačí, nebo co se třeba i povedlo. 
Použiji ještě jedno přísloví: 
NENARODIL SE ČLOVĚK TEN, 
ABY SE ZAVDĚČIL LIDEM VŠEM. 
Proto se setkejme a proberme to!

Těším se na vás a předem 
děkuji za účast.

Milan Starostka
starosta města Rychvald

termíny a místa

6. května, 16:00
Kulturní dům

13. května, 16:00
Restaurace U Sester

20. května, 16:00
Slavoj Rychvald

27. května, 16:00
Restaurace Dallas

3. června, 16:00
DPS, jídelna (zahrada)

slovo starosty

narodili se
Patrik Abík
Kamila Fonti
Sofie Kopciuchová
Theodor Ovšák
Daniel Skácel
Marek Šabacký
Fabian Závacký

Opustili nás
Anežka Chroboczková  *1929
Miloš Janča                     *1953
Emília Oravcová	      *1952
Vlasta Šnobelová	      *1932

Společenská kronika
Díky aplikaci MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas budete 
mít důležité informace z Rychvaldu vždy při ruce. 
Ať už se jedná o plánovanou odstávku vody, 
blížící se vichřici, pozvánku na schůzi nebo další 
důležité novinky, s aplikací MUNIPOLIS / Mobilní 
Rozhlas vás nic nepřekvapí.

Registraci lze provést například na webu:
https://www.munipolis.cz/registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu 
rovnou stáhnete aplikaci:
Android: https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: https://apple.co/2UBylb6

Řekněte o této službě také rodině, přátelům 
i známým. Budou tak také dostávat podstatné 
informace z města rychle, přehledně a aktuálně.

Václav Pavlík, místostarosta

munipolis / Mobilní Rozhlas: novinky
Mobilní Rozhlas, který již několik let úspěšně využíváme, se transformuje na chytrou komu-
nikační síť Munipolis. Nemusíte se bát, že byste nyní přišli o zprávy z našeho města – v tomto 
ohledu zůstává vše beze změn a vše dobré z Mobilního Rozhlasu zůstává. 
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dětská lékařka helga winklerová oslavila 80. narozeniny, 
stále “ve službě”. Popřál jí starosta i další gratulanti

7 3

Ve středu 6. dubna uspořádala komise pro občanské záležitosti v obřadní síni slavnostní setkání s dětskou lékařkou 
MUDr. Helgou Winklerovou. Právě v tento den oslavila naše rychvaldská pediatrička své životní jubileum.

U příležitosti osmdesátin paní doktorky Helgy 
Winklerové jsme pro čtenáře Rychvaldského 
zpravodaje zaznamenali několik okamžiků 
z jejího života a lékařské praxe v dětské ordi-
naci v Rychvaldě.

Jak šel čas... 
Je zajímavé, jakou roli v životě dětské lékařky 
i jejích blízkých hrají dvojky. Nejenže ona sama 
v letošním roce 2022 slaví osmdesátiny, ale také 
jedna z jejích dvou dcer a zeť padesátiny a jed-
no (vlastně jeden) ze čtyř vnoučat dvacetiny. 
A v roce 1972, přesně 18. září, nastoupila na 
umístěnku do dětské ordinace v Rychvaldě. 

„Bylo to tehdy jen na půl úvazku, protože jsem 
měla na starosti podle tehdejšího zákona pouze 
děti do 6 let, starší měl v péči praktický lékař,“ 
vzpomíná. Dopoledne sloužila v bohumínské 
nemocnici a pak – spolu s dalšími lékaři – je 
autem rozváželi do obvodů. To se změnilo až 
po roce 1980, kdy pediatři v obvodních ordi-
nacích přešli na plný úvazek, protože převzali 
do péče děti nejprve do 15 a později do 19 let. 
Tak je tomu doposud.  „Zároveň jsem i tak do 
roku 2002 jezdila jednou týdně a o některých 
víkendech na služby do nemocnice,“ doplňu-
je lékařka. Od 1. října 1993 se osamostatnila 
a vede vlastní soukromou ordinaci. 

Nezbytnou pomocí jí vždy byly dětské zdravot-
ní sestry, nejprve Květoslava Fišerová (Herman-
nová) a Jana Krhovjáková a od roku 1993 Eva 
Fišerová, která slouží s paní doktorkou až do 
dnešních dnů.

Děti tehdy a nyní
Během 50 let lékařské 
praxe doktorky Helgy 
Winklerové v Rych-
valdě se na její kar-
totéce skvěle odrážel 
fakt, jak počet dětí 
ve městě kolísá. Byly 
doby, kdy se do jed-
noho šuplíku málem 
vešlo i více ročníků. To 
už naštěstí pominulo. 
Do nově postavených 
domů se stěhují mladí 
lidé, kteří mívají 
i početnější rodinu. 
Kartotéka pediatra 
proto začíná poma-
lu praskat ve švech. 
Rychvald, zdá se, mládne. A také se spolu se 
světem mění.  

„Přes všechen přínos nových a moderních 
věcí mám pocit, že dřív se rodiče na svého 
lékaře více spoléhali, řídili se jeho radami. Dnes 
se musím často potýkat s laickými a bohužel ne 
vždy správnými názory, získanými z interne-
tu a sociálních sítí. A netýkají se jen očkování. 
Je dobře, že mají lidé přístup k informacím 
a mohou porovnávat, ale je třeba si uvědomit, 
že ne vždycky je rada z internetu zdraví dítěte 
prospěšná. 

Co ale musím určitě zmínit je fakt, že máme 
stále děti, jejichž zdraví nám mohou ve světě 
závidět. Očkováním se vymýtily smrtelné 
nemoci, pravidelné prohlídky zajišťují prevenci 

nejrůznějších chorob. To, co nás nyní ale trápí, 
je přibývání psychických a psychosomatických 
problémů, které přináší současný životní styl. 
To by si rodiče měli ohlídat, aby naše děti 
zůstaly i nadále zdravé a šťastné,“ říká Helga 
Winklerová, lékařka, která pečuje již o několik 
generací rychvaldských dětí. 

Naší vážené paní doktorce popřáli k životnímu 
jubileu za vedení města starosta Milan Starostka 
a místostarosta Pavel Staněk, zastupitel města 
Ervín Plaček a členky komise pro občanské záleži-
tosti – hlavně pevné zdraví do dalších let, mnoho 
optimismu a hodně spokojených pacientů…

Jana Máchová, předsedkyně KPOZ
Iveta Rozsívalová, matrikářka

foto Iveta Rozsívalová

Rychvaldský talent 2022
V úterý 19. dubna proběhl v sále kulturního domu 5. ročník Rychvaldského talentu. Účinkovalo celkem 11 talentů v různých věkových kate-
goriích, kteří předvedli skvělé výkony v několika žánrech – ve zpěvu, hře na hudební nástroje, v karate a nechybělo ani kouzelnické vystoupení. 
Tato pestrá přehlídka talentovaných umělců, kterou uspořádala Kulturní komise města Rychvald, byla nádherným zážitkem pro všechny diváky. 
V sále panovala pohodová atmosféra. Novinkou letošního talentu byl živý přenos na kanále yt. Záznam celé akce najdete na odkaze na we-
bových stránkách města Rychvald.

předsedkyně kulturní komise Radana Vozňáková, foto Vladimír Tvardek
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Z hlášení hlídek vybíráme:
•	Hlídka přijala oznámení, že na 

ulici Michálkovické se na pozem-
ku jednoho domu pohybuje 
neznámá osoba. Při příjezdu 
hlídky na místo začal neznámý 
muž v kukle z pozemku utíkat. 
Nakonec byl dopaden a skončil 
v poutech, šlo o nedávno 
propuštěného vězně. Opodál 
na pachatele čekalo vozidlo, ve 
kterém seděla i s malým dítětem 
jeho partnerka. Vše si převzala 
Policie ČR.

•	Po půlnoci hlídka MP zastavi-
la vozidlo, které řídil občan            
z Polska. Choval se velmi zvlášt-
ně a test na návykové látky byl 
pozitivní. Na místo se dostavi-
la hlídka PČR, která si řidiče 
převzala k dalšímu šetření.

•	V ranních hodinách došlo           
k dopravní nehodě na kruhovém 
objezdu před MěÚ. Vozidlu 
upadla celá zadní náprava, 
hlídka MP na místě spolu s PČR 
usměrňovala provoz.

•	Spolu s rybářskou stráží hlídka 
dopadla pytláka, který chytal ne-
oprávněně ryby na rybníku pod 
kostelem. Muž bude své jednání 
vysvětlovat na právním odboru 
MěÚ Bohumín.

•	Hlídku MP 
přivolali na 
ul. Mírovou, 
kde se z bytu 
ozývalo volání 
o pomoc. Na 
místo byli přivoláni také hasiči, 
kteří byt otevřeli. Uvnitř ležel na 
zemi téměř osmdesátiletý muž, 
kterého záchranáři odvezli do 
nemocnice v Bohumíně.

•	Hlídka řešila oznámení z MP 
Bohumín na žádost OO PČR 
o údajné výhrůžce nožem na 
dětském hřišti na ulici Mírové za 
školkou. Na zastávce u kostela    
v centru města hlídka ztotožnila 
chlapce odpovídajícího popisu, 
který se přiznal, ale jak strážníci 
na místě zjistili, šlo o atrapu 
nože. Hlídka pak případ předala 
k dořešení PČR.

MP žádá obyvatele obce, aby 
kdykoliv volali na služební tele-
fonní číslo, pokud vidí podezřelé 
osoby, nebo vozidla. Neváhejte 
se na hlídku obracet i v dalších 
případech, pokud budete něco 
potřebovat. 

Václav Pavlík, místostarosta

MP Rychvald: 723 654 699

Z hlášení mP             duben 2022

Starosta Města Rychvald vyhlašuje dle 
zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, v plat-
ném znění veřejnou výzvu na obsazení 
pracovního místa. 

Zaměstnavatel: Město Rychvald, se 
sídlem Orlovská 678, 735 32 Rychvald 
Druh práce: odbor stavební 
a životního prostředí – výkon agendy 
stavebního úřadu 
Místo výkonu práce: Městský úřad 
Rychvald 
Platové zařazení: 9. platová třída po-
dle délky praxe v souladu s nař. vlády 
č. 531/2021 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách     
a správě 
Požadavky pro vznik pracovního 
poměru: 
•	předpoklady podle § 4 zákona          

o úřednících, 
•	vysokoškolské vzdělání v magister-

ském nebo bakalářském studijním 
programu ve studijním oboru 
stavebního, architektonického nebo 
právního směru, 

•	vyšší odborné vzdělání v oboru 
stavebnictví a 2 roky praxe v oboru 
stavebnictví nebo střední vzdělání 
s maturitní zkouškou v oboru 
stavebnictví a 3 roky praxe v oboru 
stavebnictví, 

•	uživatelská znalost práce na PC, 
•	znalost právních předpisů, 
•	odpovědnost, pečlivost, samostat-

nost, schopnost komunikace, odol-
nost vůči stresu, 

•	řidičský průkaz skupiny B výhodou. 

Přihláška musí obsahovat: 
•	jméno, příjmení a titul, 
•	datum a místo narození, 
•	státní příslušnost, 
•	místo trvalého pobytu, 
•	číslo občanského průkazu nebo číslo 

dokladu o povolení pobytu na území 
ČR, 

•	datum a podpis zájemce. 

K přihlášce je třeba připojit: 
•	strukturovaný životopis včetně pro-

fesního životopisu se zaměřením na 
popis vykonávaných činností, 

•	výpis z evidence Rejstříku trestů ne 
starší než 3 měsíce (možno před-
běžně doložit čestné prohlášení), 

•	ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání. 

Místo podání přihlášky: 
Městský úřad Rychvald, Orlovská 678, 
735 32 Rychvald 
Způsob podání: 
Písemnou přihlášku zájemce odevzdá 
osobně na podatelně Městského úřadu 
Rychvald nebo zašle na výše uvedenou 
adresu poštou. V případě doručování 
nabídek poštou je za okamžik podání 
přihlášky považováno převzetí při-
hlášky adresátem v místě pro podání 
přihlášek v uvedeném termínu. 
Podáním přihlášky uchazeč souhlasí      
s tím, že Městský úřad Rychvald bude 
pro potřeby veřejné výzvy nakládat      
s jeho osobními údaji. Zaslané ma-
teriály budou uchazečům vráceny. 
Lhůta podání přihlášky: 
8. 6. 2022 do 16:00 hod.

Starosta města Rychvaldu vyhlašuje 
výběrové řízení podle § 7 zákona 
č. 312/2002 Sb., o úřednících samos-
právných celků, v platném znění, na 
obsazení pracovního místa – tajemnice/
tajemník Městského úřadu 
v Rychvaldě. 

Zaměstnavatel: město Rychvald 
Místo výkonu práce: město Rychvald 
Pracovní poměr: na dobu neurčitou  
s úvazkem 1,0 
Přepokládaný datum nástupu: 
jmenování do funkce od 1. 6. 2022 
nebo dle dohody 
Platová třída: 11. platová třída v sou-
ladu s nařízením vlády č. 531/2021 Sb., 
o platových poměrech zaměstnanců ve 
veřejných službách a správa, v platném 
znění, příplatky dle zákona č. 262/2006 
Sb., zákoník práce. 
Kvalifikační předpoklady: 
•	Vysokoškolské vzdělání v magister-

ském nebo bakalářském studijním 
programu. 

•	zvláštní odborná způsobilost dle 
zákona o úřednících výhodou. 

Charakteristika vykonávané práce: 
•	Plnění povinností dle zákona             

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění, 

•	plnění povinností dle zákona              
č. 312/2002 Sb., o úřednících územních 
samosprávných celků v platném znění 
(dále jen „zákon o úřednících“), 

•	řízení a koordinace všech činností     
a odborů městského úřadu, vydávání 
vnitřních směrnic, 

•	plnění úkolů uložených zastupitel-
stvem města, radou města nebo 
starostou, 

•	plnění činností statutárního orgánu   
v pracovněprávních záležitostech, 

•	plnění další úkolů dle platných 
právních předpisů. 

Předpoklady: dle § 4 zákona 
o úřednících 
Další předpoklady (dle § 5 zákona 
o úřednících): 
Nejméně tříletá praxe splněná 
v průběhu 8 let bezprostředně před-
cházejících jmenování do funkce: 
•	jako vedoucí zaměstnanec, nebo 
•	při výkonu správních činnosti             

v pracovním poměru k územnímu 
samosprávnému celku nebo při 
výkonu státní správy v pracovním 
nebo služebním poměru ke státu, 

•	ve funkci člena zastupitelstva 
územního samosprávného celku 
dlouhodobě uvolněného pro výkon 
funkce .

Požadavky: 
•	Znalost právních předpisů                   

z oblasti veřejné správy (zejm. zákon               
č. 128/2000 Sb., o obcích, zák.            
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
správní řád, dále zákon o úřednících, 
zákon o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, volební zákony, 
vše v platném znění), 

•	znalost fungování samosprávy           
a výkonu státní správy 

•	organizační a rozhodovací schop-
nosti,

•	znalost práce s PC, 
•	komunikační schopnosti a umění 

jednat s lidmi, seriózní vystupování, 
•	kultivované písemné vyjadřování       

a zvládání veřejné prezentace, 
•	řidičský průkaz sk. B (aktivní řidič). 
Povinné náležitosti písemné při-
hlášky podle zákona o úřednících: 
•	jméno, příjmení, titul zájemce, 
•	datum a místo narození zájemce, 
•	státní příslušnost, 
•	místo trvalého pobytu, 
•	číslo OP nebo číslo dokladu o povo-

lení k pobytu, jde-li o cizího státního 
příslušníka, 

•	datum a vlastnoruční podpis zájemce,
•	telefonní popř. e-mailový kontakt. 

Požadované doklady: 
•	profesní životopis s uvedením údajů 

o dosavadních zaměstnáních a od-
borných znalostech a dovednostech 
týkajících se správních činností, 

•	motivační dopis, 
•	čestné prohlášení, že zájemce nemá 

záznam v Rejstříku trestu (výpis bude 
požadován až v případě přijetí),        
u cizích státních příslušníků též ob-
dobný doklad osvědčující bezúhon-
nost vydaný domovským státem, 
pokud takový doklad domovský stát 
nevydává, doloží se bezúhonnost 
čestným prohlášením, 

•	úředně ověřenou kopii dokladu        
o nejvyšším dosaženém vzdělání, 

•	úředně ověřené osvědčení dle zák.   
č. 451/1991 Sb. v platném znění 
(nebo doklad o podání žádosti          
o vystavení lustračního osvědčení)     
a čestné prohlášení dle § 2 a § 4 zák. 
č. 451/1991 Sb. Neprokazují osoby 
narozené po 1. 12. 1971. 

Lhůta pro podání přihlášky: 
do 10. 5. 2022 do 16:00 hodin. 
Místo a způsob podání přihlášky: 
v zalepené obálce poštou nebo osobně 
na adresu Městského úřadu Rychvald, 
Orlovská 678, 735 32 Rychvald, obálku 
označte: Výběrové řízení – tajemník – 
neotvírat. Podáním přihlášky uchazeč 
souhlasí s tím, že MěÚ Rychvald bude 
pro potřeby výběrového řízení nak-
ládat s jeho osobními údaji. Zaslané 
materiály budou uchazečům vráceny. 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo termín 
výběrového řízení prodloužit bez uve-
dení důvodu, případně výběrové řízení 
zrušit nebo nevybrat žádného 
z uchazečů. Uchazeč nese náklady, které 
mu účastí ve výběrovém řízení vznikly. 

Upozornění: 
Tajemnice/tajemník nesmí vykonávat 
funkce v politických stranách 
a v politických hnutích. Podle zákona 
o úřednících nesmí být úředník členem 
řídícího, dozorčího nebo kontrolního 
orgánu právnické osoby, jejímž před-
mětem činnosti je podnikání. Jinou 
výdělečnou činnost může (až na záko-
nem stanovené výjimky) vykonávat jen 
s předchozím písemným souhlasem 
zaměstnavatele.

Město hledá pracovníka na výkon agendy 
stavebního úřadu

výběrové řízení na místo tajemníka/tajemnice

poděkování
Děkujeme restauraci U Sester, která v Domě s pečovatelskou službou 
na Podlesí, kromě nabídky obědů a restauračních služeb, provozuje 
i dobře zásobený obchůdek. Manželé Brodovi mají pro nás po-
chopení a ochotně vycházejí vstříc našim přáním i mimo svou 
pracovní dobu a povinnosti. Přejeme jim, ať se v podnikání daří 
a mohou lidem i nadále poskytovat své služby i lidský přístup. 

Obyvatelé Domu s pečovatelskou službou Rychvald 
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V sobotu 9. dubna členky komise pro 
občanské záležitosti uvítaly do života 
nové občánky města. Do pamětní knihy 
byli zapsáni noví Rychvalďáčci:
Eliška Formanová, Jiří Zmijka, Jan Haw-
ranek, Agáta Hartmannová, Daniel 
Družkovský a Kristýna Isabella Fritzlová.

Děkujeme dětem MŠ Václav za 
připravené krásné gratulační pásmo, 
které v sobotu přednesly svým malým 
kamarádům pod vedením učitelek Ivety 
Bezdíčkové a Ivany Gorniakové.

K narození dětí přejeme rodičům mnoho 
zdraví, lásky a radosti!

Text a foto: 
Iveta Rozsívalová, matrikářka

dubnové vítání občánků

Vítání občánků 
také v červnu

Komise pro občanské záleži-
tosti připravuje na sobotu 
11. června slavnostní zápis 
rychvaldských novorozených 
občánků do pamětní knihy.

Možnost přihlásit se na 
tuto slavnost máte do 31. 5. 
(úterý):
1. osobně na matrice, kde si 
vyplníte přihlášku,
2. elektronicky zasláním při-
hlášky na adresu rozsivalo-
va@rychvald.cz (přihláška je 
ke stažení na webu města).  

Týden před akcí pošleme na 
adresu trvalého pobytu dítěte 
pozvánku s upřesněním času 
konání.
Iveta Rozsívalová, matrikářka

8. dubna spojili svůj život v manželský 
v obřadní síni MěÚ v Rychvaldě Dalibor 
Děrgel a Barbora Davídková . 
Novomanželům Děrglovým blahopřejeme.

Text a foto matrikářka IR

děrglovi

Svatba

Rok 2019 2020 2021 1-3 2022

Registrovaní uživaté 506 477 420 327

z toho děti do 15 let 210 183 143 99

Návštěvníci celkem 6 110 4 019 3 666 1 131

Návštěvníci kulturních akcí 79 93 246 22

Návštěvníci vzdělávacích akcí 423 100 0 0

Počet výpůjček 17 958 14 377 13 380 4 279

knihovna se po covidu zvedá
Městská knihovna Rychvald po dvou letech covidu rychle získává ztracené 
čtenáře a je možné, že cestu ke knížkám si najde ještě více lidí než dříve. Po 
dvou letech ovlivněných lockdowny, kdy počet čtenářů klesl z 506 na 477 
v roce 2020 a pak ještě o dalších 50 na loňských 420, letos knihovna registru-
je 327 čtenářů - a to jen za první tři měsíce! Podobně optimistický je i trend 
mezi školáky.

V covidové době lidé začali využívat bez-
kontaktní služby. Knihy objednané telefo- 
nicky nebo e-mailem knihovnice přichysta-
ly čtenářům, kteří si je ve vestibulu vyzvedli 
a přečtené knihy odevzdali do krabic. 
Zdálo by se, že je našlápnuto k rozvoji on-
line služeb, lidé se ale osobních návštěv 
knihovny vzdát nechtějí, vždyť si za pos-
ledních 15 měsíců půjčili 17 677 knih. 

“Máme také e-knihy, trend jejich půj-
čování po lockdownech roste. Zájem je 
i o publikace, které u nás nemáme a zpros-
tředkováváme je díky meziknihovní výpůj- 
ční službě,” uvedla knihovnice Tamara 
Tluštíková. Čtenáři více využívají online 
informační služby, knihovna jim zod-
pověděla bezmála 400 dotazů. 

red
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Ve čtvrtek 7. dubna se v MŠ 
Rychvald-Václav konalo Keram-
ické velikonoční tvoření, společné 
tvoření dětí a rodičů z keramické 
hlíny. Do této netradiční dílničky 
se zapojili i tatínkové, kterým 
to šlo s dětmi stejně dobře jako 
maminkám, a tak všichni od-
cházeli spokojeni, protože se 
všechno podařilo. 

S vervou se do této náročné akti- 
vity pustili o den dříve i Kamarádi 
s rodiči ve školce na Podlesí. Pod 
rukama jim vznikala zdařilá díl-
ka, která budou během příštích 
Velikonoc zdobit jejich domovy 
a připomínat společně strávené pří-
jemné chvíle ve školce. 

Iveta Bezdíčková
učitelka MŠ Václav

Ani děti ze třídy Motýlek na Mírové nezahálely. Pozvaly do školky rodiče 
a společně popustily uzdu své tvůrčí fantazii při zdobení velikonočních 
věnečků. 
Vzniklé výtvory mohou zdařile soupeřit s krásnými dekoracemi z ve-
likonočních jarmarků – jen se podívejte….

Ivana Kozlová
učitelka MŠ Mírová

V pátek 8. dubna podnikly děti ze třídy Kamarádi 
(MŠ Podlesí) a Sovičky (MŠ Václav) cestu do Janáčkovy 
filharmonie Ostrava. Byly očekávány – umělci tohoto 
symfonického orchestru, který patří k největším 
a nejkvalitnějším v České republice, pro ně připravili 
hudebně-dramatický interaktivní program „Ladí 
neladí?!“ 
Děti se poprvé setkaly se smyčcovým kvartetem, 
o kterém se dověděly, kdo vše v něm hraje, na jaké 
nástroje, jak se ladí a podobně. Po celou dobu progra-
mu se děti aktivně zapojovaly, odpovídaly na otázky, 
zpívaly, tancovaly, poslechly si také část skladby Čtvero 
ročních období od Antonia Vivaldiho v podání umělců 
orchestru a na závěr programu si mohly jejich hudeb-
ní nástroje dokonce vyzkoušet. 

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Podlesí

V úterý 22. března tři sedmáci naší školy úspěšně provětrali své mozkové 
závity na Gymnáziu a Obchodní akademii v Orlové. Jeli totiž reprezentovat 
naši školu v matematické oblastní soutěži MATES. Celkem 7 škol karvinského 
okresu vyslalo dohromady 62 reprezentantů do boje s čísly a logickými pos-
tupy matematických slovních úloh. Žáci poměřovali své matematické doved-
nosti ve třech kategoriích (6., 7. a 8. třídy) 

Vanesa Przybylová s přehledem vyhrála ve své kategorii a se ziskem 
17 bodů byla i absolutně nejúspěšnější řešitelkou v letošním ročníku soutěže 
Mates. Z 19 soutěžících se Matěj Adamec propočítal ke krásné bramborové 
medaili a František Heřman skončil hned za ním na 5. příčce.

Jménem školy našim účastníkům blahopřeji, děkuji za příkladnou repre- 
zentaci školy a přeji další, nejen matematické, úspěchy.

David Pokluda, učitel matematiky

prckové ladili 
s janáčkovou
filharmonií

keramické dílničky s rodiči u motýlků se tvořily věnečky

V průběhu tvoření samozřejmě probíhaly vzájemné konzultace

Společné úsilí bylo korunováno úspěchem

Aktuální inforamce ze školky také na webu ms.rychvald.cz

úspěšný lov čísel

Úspěšní řešitelé Matese ze 7. A
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Soutěžící plnili tři úkoly, které je zbytečné popiso-
vat, protože nám běžným smrtelníkům zůstane 
jejich podstata navždy skryta. Jako důkaz uvedu 
zadání prvního úkolu:

Otevři internetové stránky www.thingiverse.com 
a vyhledej výrobek pod číslem 4722992. Ve prusa sli- 
ceru udělej program a zadej dvoubarevný tisk! Barvy 
nemusí odpovídat obrázku, můžou být libovolné. 
Nastavení tisku – výška vrstvy 0,25 mm, tisk bude 
zhruba na 24 min. Celkový čas na první úkol 45 min.

Podobně znělo zadání dalších dvou úkolů. 
A světe div se – zadané úkoly splnili v časovém limi- 
tu úplně všichni soutěžící!

Přes tuto vyrovnanost byli někteří nejlepší: Zvítězili 
sourozenci Ondra a Kristýna Molingerovi, druhé 
místo obsadili Filip Čmiel a Kevin Rychlík, třetí byly 
Saša Pressenová a Katka Nadkanská.

Je těžko uvěřitelné, jak pěkné a funkční před-
měty se dají vyrobit na tiskárně a zvlášť mě těší, 
že to zvládají děti samostatně po půlroční výuce. 
Doufám, že na oplátku dětem udělaly radost věc-
né ceny.

Poděkování patří vedoucímu kroužku Janu 
Sznapkovi, který soutěž připravil. Tisku zdar!

Judita Jandová
ředitelka DDM

Začala výuka robotiky

Jednou z podporovaných činností při rekonstrukci 
DDM z operačního programu IROP byl kroužek ro-
botiky a 3D tisku. Vznikl závazek spolupráce mezi 
DDM a ZŠ Rychvald.

V úterý 29. března začala série výuky pro 24 žáků 
základní školy v učebně robotiky a 3D tisku v DDM 
Rychvald. Vedoucí kroužku Jan Sznapka se bude 
střídat ve výuce s Markem Kubatkem – oběma 
děkuji za vstřícný přístup. Děti byly seznámeny 
s náplní kroužku, mohly si vyzkoušet naprogramo-
vání tiskárny, viděly výrobky z 3D tiskáren. Odnesly 
si funkční píšťalky a snad i budoucí zájem stát se 
členy kroužku.

Výuku společně s DDM zorganizovala paní učitelka 
Michaela Kaděrová, která děti doprovázela. Výuka 
pro žáky 5. tříd bude pravidelně pokračovat až do 
konce školního roku.

Judita Jandová, ředitelka DDM

Mladší žáci
1. L. Havlínová (2. B)
2. A. Heroková (3. A)
3. D. Střelka (2. A)

Starší žáci:
1. K. Šmuková (4. C)
2. T. Sikorová (4. C)
3. A. Sosnová (5. A) 

recitační soutěž
V úterý 15. března se konalo školní kolo recitační 
soutěže. Soutěže se ve dvou kategoriích (2. a 3. třída / 
4. a 5. třída) zúčastnilo celkem 31 účinkujících.
Děti si připravily pěkné básničky, někdy byla i menší 
tréma, ale každý sklidil velký potlesk. Vyhráli ovšem jen 
ti nejlepší. 

Aneta Stáňová
učitelka ZŠ Rychvald

Vítězové kategorie mladších... ...a starších žáků

olympiáda V 3D tisku v DDM: 
úkoly zvládli všichni soutěžíci
V sobotu 26. března se konala v DDM Rychvald pro členy kroužku i další 
zájemce olympiáda v 3D tisku.

Starosta poděkoval 
učitelům

Starosta města Milan Starostka 
osobně poděkoval ve škole i školce 
všem pedagogům, kteří se starají 
o vzdělávání našich dětí. 

„Učitelům jsem předal květiny 
a drobné dárečky, ale všichni víme, 
že to je jen symbolické poděkování, 
protože hlavně v době covidu bylo 
jejich nasazení neuvěřitelné. Ale 
jsem rád, že školy, školky, dům 
dětí i ZUŠka v Rychvaldě fungují 
bezvadně, na školství můžeme 
být opravdu pyšní,“ poděkoval 
učitelům starosta.

red
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Velikonoce opět 
v plném počtu
V roce 2020 jsme Velikonoce vůbec 
slavit nemohli. Minulý rok se naše 
rychvaldská farnost sešla alespoň 
v omezeném počtu účastníků boho-
služby. A v letošním roce jsme mo-
hli prožít všechny obřady Svatého 
týdne naplno a bez omezení. 

Velikonoce se slaví od roku 325 
vždy v neděli po prvním jarním 
úplňku. Velikonoční triduum či ve-
likonoční třídení začíná na Zelený 
čtvrtek večer, pokračuje Velkým 
pátkem, Bílou sobotou, jeho střed 
tvoří Velikonoční vigilie a končí se 

na Neděli Zmrtvýchvstání. Obřady 
Zeleného čtvrtku probíhaly v kos-
tele svaté Anny, ale na Velký pátek 
jsme prošli křížovou cestu městem 
a modlili se za obyvatele Rych-
valdu a mír ve světě. 

Vyvrcholením velikonočních 
svátků je bohoslužba velikonoční 
vigilie, která začíná venku 
u zapáleného ohně, jako symbolu 
očištění, po západu slunce. I když 
jsme se rozcházeli pozdě večer, 
byli jsme vděčni, že jsme se mohli 
sejít při bohoslužbě a opět vyt-
vářet společenství.

P. Petr Plachký, kněz

školení první pomoci s ukázkami

Uskutečnilo se v kulturním domě 
7. dubna a vedla je osvědčená 
lektorka, místopředsedkyně 
naší organizace ČČK Kateřina 
Řeřichová. Přítomní se dozvěděli 
jak postupovat, když najdeme 
člověka v bezvědomí, při zraněních 
nejrůznějšího typu, jak provádět 
nepřímou masáž srdce, co 
dělat, když jsme svědky infarktu 
myokardu, mozkové mrtvice apod. 

Naše lektorka ukázala 
také použití AED 
přístroje, jehož cvičnou 
verzi máme k dispozici. 
(AED defibrilátor je 
lékařský přístroj, 
schopný elektrickým 
výbojem obnovit 
správnou činnost 
srdce). 

Naši mladí zdravotníci 
doplnili přednášku 
předvedením zranění, 

které namaskovala vedoucí 
kroužku Zuzana Helisová spolu 
s Adélkou Řeřichovou. Přítomní 
si mohli některé druhy pomoci 
vyzkoušet včetně bezpečného 
transportu zraněného. 
V praktických zkouškách se osvědčili 
zejména rychvaldští skauti, kteří se 
zúčastnili školení v hojném počtu.

V. Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

Ukázka ošetření rány za přítomnosti našich 
mladých zdravotníků

V průběhu března členové Sboru 
dobrovolných hasičů Rychvald 
denně docházeli na železniční 
stanici v Bohumíně. Od půlnoci až 
do brzkého rána jsme pomáhali 
uprchlíkům utíkajícím před válkou. 

Každý den přijížděl vlak z Polska 
se stovkami lidí. Našim úkolem 
společně s hasiči z Bohumína, 
Českým červeným křížem, Adrou 
a překladateli bylo pomoci jim 
se zavazadly, nasměrovat je do 
čekárny, aby si na chvíli mohli 
odpočinout, než budou pokračovat 
dál. Poradit jim, nabídnout něco 
k jídlu a teplý čaj, popovídat si 
s nimi a ujistit je, že jsou v bezpečí. 

Mezi uprchlíky byla spousta dětí. 
V jejich očích bylo vidět, jak jsou 
šťastné, že jsou v bezpečí, ale 
zároveň i strach z toho, co viděly 
a před čím utíkají. Mnohé z těchto 
dětí se musely rozloučit se svými 
tatínky a členy rodin, kteří nechtěli 
nebo nemohli odcestovat. Poslou-
chat některé příběhy bylo srd-
cervoucí. Jsme rádi, že jsme mohli 

alespoň nějak pomoci i přesto, že 
každý jeden z nás hned z nádraží 
jel buď do školy nebo do práce. 
Děláme to, protože pomáhat nás 
baví a protože pomáhat je lidské. 

Alona Oryekhova
jednatelka SDH Rychvald

Letos jsme se navrátili také ke každoroční tradici školení pro 
veřejnost v poskytování první pomoci. 

                                  OS ČČK Karviná  MS ČČK Rychvald                                   

Pořádá 27. 5. 2022 v 16 hod. v areálu TJ Sokol Rychvald 

oslavy Dne dětí pod názvem 

                       

Pro děti: 

Odměna za aktivní účast 

Občerstvení zdarma 

Pro dospělé 

Posezení v příjemném prostředí 

Něco na zub se také najde 

 

                              Moc se na Vás těšíme!!! 
 

 

i naši dobrovolní hasiči 
pomáhali uprchlíkům z ukrajiny
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zobcová flétna

II. kategorie	
Amália Mazáčová	
1. místo v okresním kole 
s postupem do kraj. kola
2. místo v krajském kole

IV. kategorie	
Mikuláš Krůl	
1. místo v okresním kole 
s postupem do kraj. kola
2. místo v krajském kole

Natali Holušová	
1. místo v okresním kole

VI. kategorie	
Adéla Gasiorková	
1. místo v okresním kole

VI. kategorie	
Natálie Indruchová	
1. místo v okresním kole 
s postupem do kraj. kola
1. místo v krajském kole

lesní roh
V. kategorie	
Hynek Černík	
2. místo v okresním kole

Jan Toman	
1. místo v okresním kole

Sólový zpěv
I. kategorie 	
Jana Ptošková	
1. místo v okresním kole 
s postupem do kraj. kola
2. místo v krajském kole

Dle § 2 vyhlášky č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání zveřejňuji termín 
konání talentových zkoušek pro školní rok 2022/2023 do hudebního, výtvarného a lite-
rárně–dramatického oboru, které se budou konat 30. 5. a 2. 6. 2022 od 13:00 do 17:00 
hodin v Základní umělecké škole Rychvald, talentových zkoušek do hudebního oboru na 
pobočce ZUŠ Rychvald v ZŠ Dolní Lutyni (Nerad) 1. 6. 2022 od 13:00 do 17:00 a do hudeb-
ního oboru na pobočce ZUŠ Rychvald v ZŠ v Dětmarovicích 31. 5. 2022 od 13:00 do 17:00. 
Všechny zájemce o studium srdečně zveme!

co ještě stihnete

V době kdy vychází květnové číslo zpravodaje, 
je většina absolventských koncertů již odehraná, 
rádi bychom vás ale pozvali na poslední absol-
ventský koncert, dne 5. 5. 2022 v 17 hodin v ZUŠ 
Rychvald, na kterém se představí Nela Hrochová 
(klavír), Lucie Košťálová (klavír), Markéta Olšovská 
(klavír) a Štěpánka Szpernolová (zobcová flétna). 

Kromě absolventských koncertů v dubnu a květ-
nu jsme připravili koncert ke Dni matek v Husově 
sboru dne 10. 5. 2022 v 16:30, kde se představí 
žáci a učitelé ZUŠ Rychvald a také sbor učitelů, 
rodičů a přátel školy. 

V rámci celostátního happeningu základních 
uměleckých škol ZUŠ OPEN připravujeme pro-
gram pro veřejnost i pro základní a mateřské 
školy. Dne 24. 5. 2022 proběhne od 15 hodin 

na náměstí Míru představení Březinky a žáků 
literárně-dramatického oboru a od 17 hodin 
se přesuneme do Husova sboru, kde proběh-
ne koncert souborů ZUŠ, vystoupí sbor učitelů 
a přátel školy, jako hosté vystoupí dětský pěvecký 
sbor Skřivánek Suchdol nad Odrou a Petřvaldský 
Skřivánek. Interaktivní dopoledne v rámci týdne 
ZUŠ OPEN pro děti mateřských škol a žáky 1. a 2. 
tříd základní školy se uskuteční 26. 5. 2022.

žáci ZUŠ získali 7 “zlatých” 
na okrese, natálie indruchová 
vyhrála i krajské kolo
V březnovém čísle zpravodaje jsme informovali o tom, že 
vysíláme žáky do okresních kol soutěží MŠMT – letos v obo-
ru hra na dechové nástroje. Okresní kola se odehrála počát-
kem března v Karviné a krajská kola v dubnu v Opavě. Žáci 
pod vedením učitelů připravovali náročný program, účast 
v několika kolové soutěži je velmi náročná také díky dlouhé 
době, kdy soutěžící musí tento repertoár udržovat. Školního 
kola se zúčastnilo na 25 soutěžících, v okresních a krajských 
kolech získali tato ocenění, blahopřejeme!

 

ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT III. 

srdečně zve na 

5.5.2022 v 17: OO hod. 
koncertní sál ZUŠ 

KOŠŤÁLOVÁ Lucie, klavír 

SZPERNOLOVÁ Štěpánka, zobcová flétna 

HROCHOVÁ Nela, klavír 

Účinkují žáci ze třídy Kateřiny Šmídové a Veroniky Ondečkové. 

OLŠOVSKÁ Markéta, klavír 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24/5 
 

2022 

V rámci celostátního happeningu ZUŠ 
ve veřejném prostoru jsme pro vás 

připravili 

15:00 hod. – Náměstí Míru Rychvald 

(vystoupí cimbálovka Březinka, sbor ZUŠ Rychvald a 
žáci literárně dramatického oboru) 

17:00 hod. – Husův sbor Rychvald 

(jako hosté vystoupí dětský pěvecký sbor Skřivánek 
Suchdol nad Odrou a Petřvaldský skřivánek, dále soubory 

žáků ZUŠ Rychvald a Sbor učitelů a přátel školy) 

26.5. proběhne v rámci ZUŠ OPEN také 
Interaktivní dopoledne pro školky a 

žáky 1. a 2. tříd ZŠ  

 

Koncert 
ke Dni matek 

srdečně zve na  

10.května 2022 v 16:30 hod. 

Kostel CČSH, Rychvald 

kdy budou talentovky?

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           

TALENTOVÉ ZKOUŠKY 

srdečně zve všechny zájemce o výuku  
                                na 

30.5.2022 13-17 hod.       Rychvald                hudební obor, výtvarný obor,   
2.6.2022   13-17 hod.      (ZUŠ Rychvald)        literárně-dramatický obor  
                                                                           
 

31.5.2022 13-17 hod.      Dětmarovice        hudební obor – klavír, flétna, 
                                                  (ZŠ Dětmarovice)      zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                     kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                            klarinet 

1.6.2022 13-17 hod.        Dolní Lutyně          hudební obor – klavír, flétna,   
                                                 (ZŠ Dolní Lutyně)       zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                      kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                             klarinet 

Další informace naleznete na webu:  www.zusrychvald.cz , tel: 596 546 318 
                                                                     
                                                                    
 
 
             
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           

TALENTOVÉ ZKOUŠKY 

srdečně zve všechny zájemce o výuku  
                                na 

30.5.2022 13-17 hod.       Rychvald                hudební obor, výtvarný obor,   
2.6.2022   13-17 hod.      (ZUŠ Rychvald)        literárně-dramatický obor  
                                                                           
 

31.5.2022 13-17 hod.      Dětmarovice        hudební obor – klavír, flétna, 
                                                  (ZŠ Dětmarovice)      zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                     kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                            klarinet 

1.6.2022 13-17 hod.        Dolní Lutyně          hudební obor – klavír, flétna,   
                                                 (ZŠ Dolní Lutyně)       zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                      kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                             klarinet 

Další informace naleznete na webu:  www.zusrychvald.cz , tel: 596 546 318 
                                                                     
                                                                    
 
 
             
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           

TALENTOVÉ ZKOUŠKY 

srdečně zve všechny zájemce o výuku  
                                na 

30.5.2022 13-17 hod.       Rychvald                hudební obor, výtvarný obor,   
2.6.2022   13-17 hod.      (ZUŠ Rychvald)        literárně-dramatický obor  
                                                                           
 

31.5.2022 13-17 hod.      Dětmarovice        hudební obor – klavír, flétna, 
                                                  (ZŠ Dětmarovice)      zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                     kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                            klarinet 

1.6.2022 13-17 hod.        Dolní Lutyně          hudební obor – klavír, flétna,   
                                                 (ZŠ Dolní Lutyně)       zobcová flétna, lesní roh, trubka, 
                                                                                                      kytara, housle, zpěv, saxofon, 
                                                                             klarinet 

Další informace naleznete na webu:  www.zusrychvald.cz , tel: 596 546 318 
                                                                     
                                                                    
 
 
             
 

Stránku připravil ředitel ZUŠ Rychvald Radim Plšek
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Vzpomínáme

Dne 3. 5. 2022 by oslavil 
pan Ladislav Barteček 
krásné 80. narozeniny. 

S láskou na něho myslíme.

Za rodinu manželka Otilie, syn Tomáš 
s rodinou a dcera Šárka s rodinou.

Každý z nás má v nebi někoho,
komu by chtěl poděkovat za to,

že „byl” a říct mu „moc mi chybíš”.

Dne 11. května vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 

paní Aničky Kolibačové.

S láskou vzpomínají manžel Karel, 
dcera Lenka a syn Petr.

Dne 4. května 2022 vzpomeneme 
10. smutné výročí úmrtí 

pana Miroslava Bernatíka. 

S láskou a úctou stále vzpomínají 
manželka Emílie, dcera Miroslava 

a synové Zdeněk, Josef a Jiří s rodinami.

Čas plyne, bolest v srdci zůstává.

Dne 4. 5. 2022 vzpomeneme 
4. smutné výročí úmrtí 

pana Jaroslava Gříbka.

S láskou vzpomíná manželka Alžběta 
a synové s rodinami.

Nikdy nezapomeneme, 
v našich srdcích žiješ dál. 

Dne 7. dubna 2022 by se dožila 70 let 
paní Anna Kissová z Rychvaldu. 

S láskou vzpomínají dcera Andrea 
a synové František a Eduard s rodinami. 

Vše má určeno svou chvíli a veškeré dění 
pod nebem má svůj čas…

Dne 1. 4. 2022 uplynulo již 8 let, co nás 
navždy opustil náš tatínek, manžel, 

dědeček a pradědeček Ing. Bronislav 
Lesniak a zároveň 13. 5. 2022 vzpome-

neme jeho nedožité 70. narozeniny.

Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku. Za celou rodinu 

manželka Milada a dcery Jana s Martinou.

Díky za to, čím jste pro nás byli,
za každý den, co jsme s vámi mohli býti.

Dne 10. 5. 2022 vzpomeneme 2. smutné výročí úmrtí 
paní Marcely Jankové 

a dne 15. 4. 2022 jsme si připomenuli 2. smutné výročí úmrtí 
pana Josefa Tichého.

S láskou navždy vzpomínají Renáta s rodinou a Jana s Patrikem.

Prázdné zůstalo tvé místo mezi námi, 
Utichlo srdce, zůstal jen žal,

ten kdo Tě miloval, vzpomíná dál.

Dne 21. května 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

bez slůvka rozloučení naše drahá 
sestřička, paní Jana NEDIALKOVOVÁ, 

rozená Kukuczková.
Kdo jste ji znali a měli rádi, 

věnujte ji tichou vzpomínku. 
Bratr Vladimír a sestra Marie s rodinami.

Kdo tě znal, ten si vzpomene.
Kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 2. května 2022 uplyne 
10. smutné výročí úmrtí 

našeho manžela, syna, tatínka, dědečka 
pana Milana Knybla.

S láskou vzpomínají maminka, manželka, 
dcery Helena a Marta s rodinami 

a syn Milan.
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•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého
šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám.                    
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	Koupím garáž v Rychvaldě, může být i v Bohumíně.            
775 301 075 

•	 V Rychvaldě a okolí nabízím službu Mobilní pedikúra. Zvolit 
si můžete dle vašeho přání: mokrá, suchá a kombinovaná. 
Kontakt: 734 332 170 

•	 Trápí Vás psychické problémy, zdravotní problémy, problémy    
s početím, stresy, fobie?                                                            
Kontakt: https://terapie-marta.webnode.cz,                            
tel. č. 739 177 761, e-mail: mterapie@email.cz 

•	 	Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců,        
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861

•	 Pronajmu byt v centru Rychvaldu 1+kk. Tel. 603 829 635 

Řádková inzerce

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na červen: 20. 5. 2022
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Odešla, ale zůstala v srdcích těch, 
kteří ji měli rádi.

Dne 27. dubna 2022 by oslavila 
90. narozeniny paní Anna Nelibová. 

S láskou vzpomíná syn s rodinou.

V srdcích tě stále máme
a s láskou a úctou vzpomínáme.

Dne 27. května 2022 vzpomeneme 
nedožité 100. narozeniny naší drahé 

maminky, babičky, prababičky, 
praprababičky, tchyně, tety a sestřenice 
paní Evženie Vantuchové, která nás 

navždy opustila před devíti lety 
17. června 2013. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi. Syn Josef a dcera Helena s rodinami.

Dne 4. května 2022 uplyne 
1. smutné výročí úmrtí našeho manžela, 

tatínka, dědečka 
pana Ing. Jaroslava Nováka.

S láskou vzpomínají manželka Božena, 
dcery Marcela a Jana s rodinami
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Program KD Rychvald – květen

Čas Název akce Místo

12. 5. 18:00 Recitál skupiny Laurecie klubovny
17. 5. 16:00 MŠ: Oslavy k založení školky sál
18. 5. 16:00 Svaz žen: členská schůze sál
19. 5. 14:30 SPCCH: členská schůze sál
20. 5. 16:00 Klub důchodců sál
27. 5. 13:30 Sférické kino (pro děti MŠ a 1. st. ZŠ) KD
27. 5. 14:00 Virtuální realita (pro děti 2. st. ZŠ) KD
28. 5.   9:00 Svaz modelářů: plastikové      

modelářství, krajský přebor
sál

29. 5.   9:00 Rychvalské kulturní jaro celý KD

V pátek 27. května 2022 k nám při-
jede promítat Sférické kino, nejno- 
vější zábavně-vzdělávací instrument. 
Sférický projekční systém uvnitř 
pojízdné kupole skýtá neuvěřitelný 
pohled. Ocitnete se v kouzelném 
prostoru a budete si připadat, jako 
byste byli přímo pod hvězdnou oblo-
hou či na dně oceánu.
Nabídneme Vám film Kaluoka’hina 
– Začarovaný korálový útes.
Člověkem nedotčený podmořský 

ráj. Výbuch podmořské sopky však 
náhle zničí kouzlo, které korálový 
útes po staletí chránilo. Společně 
s jeho obyvateli se vydáme na 
dobrodružnou plavbu za jeho 
záchranou.
Více informací o filmu najdete na 
webu www.sferickekino.cz
Začátek promítání je v 13:30, 14:15 
a 15:00.

Petra Kotková
referentka OŠKS a VS

OS ČČK Karviná – MS ČČK Rychvald

připravuje na 23. července 2022 již
VI. ročník populární akce

SENIORDEN
Těšit se můžete na přednášky nejen 
o zdraví, zábavné vstupy a další zajímavosti.

Podrobné informace najdete v příštím 
Rychvaldském zpravodaji.

Po dvouleté covidové pauze se již na Vás 
moc těšíme!

Město Rychvald 
zve děti 2. stupně ZŠ

virtuální realita

Kulturní dům 
Rychvald

pátek 27. 5.
14:00 –18:00

Město Rychvald 
zve děti MŠ a 1. stupně ZŠ

sférické kino

Kulturní dům 
Rychvald

pátek 27. 5.
13:30 / 14:15 / 15:00

Sférické kino přijede do Rychvaldu
Příměstské tábory s koňmi 

Rychvaldský Jezdecký klub Caballero pořádá letní příměstské tábory.
Termíny: 11.–15. 7. 2022	 8.–12. 8. 2022	 22.–26. 8.2022
Tábory probíhají každý den od 8 do 16 hodin. Dopoledne se děti učí jezdit 
a starat se o koně, odpoledne mají různé společenské hry nebo podnikají 
vycházky do okolí. Cena táborů je 3500 Kč/týden.
Více informací na www.jkcaballero.cz.

Petra Masárová, předseda JK Caballero


